

編號 Ref. No.: PT/OEC/SEOCH/162/2025

日期

Date: 23/06/2025

香港聯合交易所期權結算所有限公司

(香港交易及結算所有限公司全資附屬公司)

THE SEHK OPTIONS CLEARING HOUSE LIMITED

(A wholly-owned subsidiary of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited)

通告 CIRCULAR

事項: 領航星衍生產品平台簡介會

查詢: 電郵:ODP_Support@hkex.com.hk

邀請函——領航星衍生產品平台(「ODP」)簡介會(2025年8月6日)

香港交易及結算所有限公司(「香港交易所」)正進行一項戰略舉措,開發 ODP 並進一步提升交易、結算和風險管理能力。及早並持續地與市場參與者保持溝通對於確保過渡工作順利至關重要。

香港聯合交易所期權結算所有限公司(「期權結算所」)的結算所參與者參與第一場 ODP 簡介會,屆時我們會簡介 ODP 的各個方面,包括開發時間表、優化功能以及接下來繼續為市場參與者提供相關訊息的具體內容。結算所參與者請盡量抽空出席,並使用下文提供的網上報名表格預先登記。

簡介會詳情如下:

日期	時間	地點	語言	網上報名
2025年8月6日(星期三)	下午 5 時 至晚上 7 時 (4 時 30 分開 始登記入場)	中環交易廣場 一及二座1樓 香港交易所金融大會堂	英語	網上報名表格

座位有限,將以先到先得的方式進行分配。同時我們也邀請系統及資訊技術供應商參加簡介會。有意參加的市場參與者可提名不超過兩名代表出席,並須於 2025 年 7 月 18 日(星期



五)或之前報名登記。成功登記人士將收到電郵確認。簡介會的內容將於會後上載<u>領航星衍生產品平台網頁</u>,方便未能出席人士參照。

資源

此外,香港交易所的領航星衍生產品平台網頁已正式上線。透過這個新網頁,市場參與者將可查索 ODP 項目最新進展、市場文件及其他相關資料,希望會對市場參與者的業務發展有幫助。交易所希望市場參與者可不時瀏覽這網頁,透過交易所提供的資訊了解 ODP 的最新情況。

問卷調查

作為 ODP 市場準備工作的一環,期權結算所正在進行一項問卷調查,以收集結算所參與者有關其交易後系統設置及即將推出的交易後和風險管理增強的準備詳情。調查內容包括了解結算參與者是否使用內部開發或供應商提供的 API 及後台系統,以及其對計劃轉用 VaR 保證金模式及引入保證金抵銷機制的準備情況。請各結算所參與者於 2025 年 8 月 30 日或之前,透過以下連結完成問卷,問卷標題為「Post-Trade System & Risk Model Transition Questionnaire」。

如有查詢,請發送電郵至 ODP Support@hkex.com.hk 與我們聯絡。

營運科

交易後業務主管

陳頌詩 謹啟

本通告已以英文及另以中文譯本刊發。如本通告中文本的字義或詞義與英文本有所出入,概以英文本為準。